

Ni Paro ni Suspensión de la Energía Eléctrica

No existe ninguna razón para que se suspenda este día el servicio eléctrico a nivel nacional, afirman voceros de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL.

Agregan que las relaciones entre la Comisión y su sindicato se desarrollan en un plano de absoluta normalidad, sin demandas pendientes por parte del sector laboral.

Hacen tal señalamiento, añaden, para desvirtuar rumores que intranquilizan a la población sobre un supuesto paro hoy del servicio eléctrico, el cual se quiere justificar como una acción de apoyo sindical a la manifestación anunciada por varias organizaciones políticas.

Asimismo, manifiestan los voceros que los dirigentes del Sindicato de Trabajadores de la Comisión (STECEL), por su parte, observan una actitud consciente

de su responsabilidad de mantener el servicio eléctrico con toda normalidad y eficiencia, tal como lo demandan las necesidades de la vida social y económica del país.

Señalan Autores Nacionalización del Café

Fuentes cafetaleras informan que don Carlos Cordero D'Abulson y el licenciado René Machón, son los autores de la Ley de Nacionalización de las Exportaciones del Café.

Las personas antes mencionadas tienen gran experiencia y son conocedoras del negocio del café, ya que el Sr. Cordero, hoy ministro de Comercio Exterior, fue Gerente de la Compañía de Café y el señor Machón, Subgerente de la misma entidad durante los últimos diez años.

Machón ha sido nombrado Presidente del Instituto Nacional del Café, INCARFE.

Por otra parte, trascendió ayer que posiblemente el señor Baltasar Ferreiro sea nombrado director o funcionario del Instituto mencionado.



LUGAR DEL ASALTO.— Joyería "Manzur", situada sobre la 8ª Calle Poniente, donde se produjo un asalto ayer como a las 8:30 de la mañana. Tres maleantes llegaron armados a saquear la joyería. Hubo disparos y uno de los asaltantes quedó herido y fue capturado.

Medio Millón en Joyas se Llevan de Montepío

Medio millón de colones en joyas, aproximadamente, se llevaron los ladrones que penetraron ayer en la madrugada a la casa de préstamos El Mundo Elegante, en Mejicanos.

De acuerdo a los datos proporcionados por los miembros de la Sociedad El Mundo Elegante, los ladrones penetraron al establecimiento por el techo utilizando sierras para cortar hierros, quitaron unas láminas para llegar hasta la segunda planta, si-

tio donde estaban guardadas las joyas y una serie de artículos que la clientela tenía empeñados.

Muchas personas que se encontraban en el lugar del robo comentaban que los ladrones posiblemente llegaron en busca de armas y al no encontrar ninguna optaron por llevarse las prendas de oro. En el piso dejaron tirados una buena cantidad de relo-

—Favor pase a la página 19.

Ocupantes Amenazan Quemar y Destrozar las Propiedades

Amenazas de incendiar y destrozar las propiedades que mantienen ocupadas han venido haciendo desde el pasado fin de semana los elementos del Bloque Popular Revolucionario, para obligar a que se permita a los campesinos a asistir a la manifestación izquierdista señalada para esta mañana.

Algunos de los afectados con las "tomas" dijeron que los del Bloque exigen el pago normal del salario, viáticos y transporte para asistir a la manifestación.

lo cual mantienen como una exigencia, según se dijo.

Las medidas de presión se estaban haciendo a dueños de haciendas y fincas en el Oriente del país, así como en la Zona Norte.

Por otra parte se sabe de amenazas graves que se han estado haciendo a los habitantes de las zonas rurales, para obligarlos a que asistan a la manifestación, lo cual se dijo que era indebido, pues debe respetarse la voluntad

—Favor pase a la página 19.

Un Muerto y un Golpeado en Accidente Vial en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Un muerto y un golpeado de gravedad es el saldo de accidente de tránsito, que ocurrió el domingo en la madrugada al final de la Cuarta Avenida Norte, de esta ciudad.

En el accidente murió el joven José Rudy Carpintero Romero, de 25 años, Técnico en Inseminación y resultó golpeado Amadeo Arbiz Contreras, quien fue internado en el Hospital. Ambos se conducían en el Pick Up P-122-573 y por correr a gran velocidad el conductor perdió el control y volcó. La víctima residía en

Avenida Gerardo Barrios Nº 406, de esta ciudad. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— El taxista Luis Rogelio Munguía Sánchez, fue internado en el Hospital con lesiones que le fueron causadas con arma de fuego, el sábado en la noche, al final de la Av. José Simeón Cañas, de esta ciudad.

Al ser interrogado Luis Munguía, hijo de la víctima, se concretó a decir que no sabe quién o quiénes fueron los que lesionaron a su padre, pero averiguó

—Favor pase a la página 20.

EL DIARIO DE HOY, Martes 22 de Enero de 1980.

Ametrallamientos y Bombas en la Oficina Central del B.P.R.

Ametrallamientos y dos explosiones de bombas se registraron en las oficinas centrales del "Bloque Popular Revolucionario", (BPR), en 7ª Calle Oriente, contiguo al Colegio Eucarístico o sea entre la 10ª y 8ª Avenidas Norte, según fue informado ayer el Br. Tomás Herrera García, Juez 2º de Paz Interino y su secretario, Br. Fredy Lizama Martínez.

Empleados del local dijeron al Juez que el primer ametrallamiento ocurrió el 14 de diciembre del año pasado; el segundo se registró el sábado como a las 11 de la noche y el tercero ayer lunes como a las tres de la ma-

drugada. Los testigos que hicieron el relato al Juez, afirman que como a las 2:30 de la madrugada de ayer mismo, estallaron dos bombas en las puertas del local, (una después de otra), las que fueron destruidas, así como el encielado, vidrios de ventanas y muebles de las oficinas. Los ventanales del Colegio Eucarístico también fueron destruidos por las dos explosiones, según la inspección legal.

Al respecto, unos testigos afirmaron al Juez que vieron cuando de dos automóviles bajaron unos 12 individuos y otros anda-

—Favor pase a la página 18.

Buscan Mejores Niveles de Producción y Empleo

Con miras a la recuperación e incremento de los niveles de producción y empleo nacionales, continuaremos los esfuerzos tendientes a lograr las mejores condiciones monetarias, crediticias y cambiarias que demanda el momento actual, afirma el Dr. Pedro Abelardo Delgado, Presidente del Banco Central de Reserva.

Al efecto, agrega que se propiciarán medidas de políticas que aseguren al país los niveles adecuados de liquidez interna y la disponibilidad suficiente de reservas internacionales, a fin de fortalecer la estabilidad monetaria.

Señala que con ello se facilitará la realización de los objetivos

fijados por la Junta Revolucionaria de Gobierno en relación con las reformas que requiere el país en el campo económico y social.

En su primera entrevista con los periodistas, el nuevo Presidente del Central se hizo esperar poco más de media hora para luego excusarse diciendo que sólo estaría unos minutos y que entregaría un comunicado oficial al respecto, porque, según dijo, "tengo una reunión con los miembros de la Junta Directiva del Banco Central y a ellos no los puedo hacer esperar".

Con todo, el Dr. Pedro Abelardo Delgado presentó "un cordial

—Favor pase a la página 24.



DR. DELGADO.— El nuevo Presidente del Banco Central de Reserva, Dr. Pedro Abelardo Delgado, sostuvo una conferencia con representantes de los medios informativos.



DESTROZOS EN BPR.— Daños materiales causó una bomba de alto poder explosivo que estalló ayer en la madrugada en el local del BPR, sobre la Séptima Calle Oriente, contiguo al colegio Eucarístico. No hubo daños personales. La puerta principal y el cielo raso fueron destruidos.